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 １ 小手指小学校は、学校の取り組みや安全に関する情報を家庭に伝えている。 83 185 12 1 5 286

割　　合 29.0 64.7 4.2 0.3 1.7

 ２ 小手指小学校は、地域の人材を活用し、開かれた学校づくりに努めている。 58 167 13 1 47 286

割　　合 20.3 58.4 4.5 0.3 16.4

 ３ 小手指小学校は、体験的な活動をとおして豊かな心の育成に努めている。 69 182 15 3 17 286

割　　合 24.1 63.6 5.2 1.0 5.9

 ４ 小手指小学校の職員は、困ったことや心配なことがあった時に相談しやすい。 72 147 34 9 24 286

割　　合 25.2 51.4 11.9 3.1 8.4

 ５ 小手指小学校は、自ら学ぶ子の育成や学力の向上に努めている。 42 159 34 3 44 282

割　　合 14.9 56.4 12.1 1.1 15.6

 ６ 小手指小学校は、礼儀やマナーなど、豊かな心の育成に努めている。 47 165 34 7 33 286

割　　合 16.4 57.7 11.9 2.4 11.5

 ７
小手指小学校は、いじめ問題の解決にあたり未然防止、早期発見及び早期対応
に努めている。

30 109 23 11 109 282

割　　合 10.6 38.7 8.2 3.9 38.7

 ８ 小手指小学校は、効果的なタブレットの活用に努めている。 43 133 55 10 45 286

割　　合 15.0 46.5 19.2 3.5 15.7

 ９ 家庭では、子供と会話をする時間を大切にしている。 66 191 22 2 5 286

割　　合 23.1 66.8 7.7 0.7 1.7

 １０ 家庭では、早寝・早起き・あいさつ・食事・排便等を習慣化している。 64 161 54 5 2 286

割　　合 22.4 56.3 18.9 1.7 0.7

11
家庭では、家庭学習として、子供が静かに読書したり、勉強したりする時間を
設けている。

30 118 119 17 2 286

割　　合 10.5 41.3 41.6 5.9 0.7

12
家庭では、日頃から、友だちの良いところを見つけ、友だちと仲良く生活でき
るように話している。

58 187 33 4 4 286

割　　合 20.3 65.4 11.5 1.4 1.4

13 家庭では、子供の交友関係をよく把握している。 51 173 55 4 3 286

割　　合 17.8 60.5 19.2 1.4 1.0

14
家庭では、地域のお祭りや体育祭、公民館のイベントなどに親子で参加するよ
うにしている。

35 97 105 44 5 286

割　　合 12.2 33.9 36.7 15.4 1.7

15 家庭では、地域の危険な場所等を把握している。 29 179 70 5 3 286

割　　合 10.1 62.6 24.5 1.7 1.0

16
家庭では、ゲームやインターネットの時間、携帯の使い方等、わが家のきまり
を決めている。

53 143 68 20 2 286

割　　合 18.5 50.0 23.8 7.0 0.7

R５【豊かな心で学び続ける児童をめざして】（保護者用）回答結果

小手指小学校が地域の学校として充実していくためにアイデアをお寄せください。
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